
Nachrichtsblatt
der Deutschen

Malakozoologiselien Sesellsekaft.

Seclisuiidiirpissigster Jalirgaii;^

Heft II.

(April — Juni.j

I II h alt:

Seite

Kobelt, Streifziige in Süditalien (Forts.) .... 49 '

Kobelt, Diagnosen neuer Murella-Arten (Ports.) . . 57 'i

(roldfnss, Beiträge zur MoUuskeiifauna Schle-^icns . 61

Dcdl, Die Sy.stematik der Gyrenacea . . . 74 !

Menzel, Zwei neue Arten von Valvata Müller . . 77
Boettger, Neue Clansilie aus dem obei'oligocaen

Landschneckenkalk von Hochheim 79

Kobelt. Museum Loebbeckeanum 81

Kobelt. Eine Stenogyra aus Ti'rkeslan 87
Kobelt, Jberus Montfort und Otala Schum. ... 88
Literatur 89

Frankfurt a. 31.

V(M'lag von Moritz Diester weg.

1904.

Rx<^<JL int^ "^

I ^f-

© Biodiversity Heritage Library, http://www.biodiversitylibrary.org/; www.zobodat.at



La Librairie Scientifique A. Hermann
6, rue de la Sorbonne, Paris, bietet cui:

ANNALES de Malacologie publiees

soiis la direction de G. Servain. Tonies I

et II (tout ce (jui a paru). Paris, gr. in-

8, 1S70 a S6, avec planches (rare) 32 M.

BEROH (R.). Malakolog. Untersiich-

uiigeü : wispensch. Resullate von C. Seni-

|)ers Reisen im Archipel der Philip])inen.

17 Hefie mit Siip})lem Wiesbaden 1870

—

76, yr. in-4, 144 pl. (585 fr.) 160 M.

BINNEY (A. and W. G.) Monograph
of the terrestrial air-breathing Mollusks

of the United States and adjacent Territo-

ries. Boston and Cambridge. 1857-189!2.

5 volumes in-8, avec 5 Supplements et

250 ))1. rel. d. maro({. 144 M.
Bei exemplairc bien coniplet i!e ce rarissime

ouviage.

BOÜRGUIGNAT (J. R.). Malacologie

de la grande Chart reuse. Paris, gr. in-8,

1864. relie a^ec 17 pl. (rare), 24 M.

BOÜROUIGNAT (M.). Iconographie

nialacologique des animaux mollns(pies

fluviatiles du lac Tanganika. Corbeil, 188S,

in-8. .35 pl. 22.40 M.

BUCKMAN, Monograph of the infe-

rior oolite ammonites of England. Lon-
don, 1886-99, gr. in-4. parts, avec 117

planches. 96 M.

BICOUOY, DAÜT/ENBERG et DOLL
Fl'S. Les mollusijues marins du Roussil-

lon. Paris, 1884-99, 2 vols. gr. in-8. avec

161 planches. 92 M
BULLETINS de la Sociele Malacolo-

gi(iue de France, par Bourguignat, Ha-

genmüller, Ancey, etc. Vols. I-VII. Paris,

1880-87 (complet) 96 M.
Sörio rare complete. Le tomc VII est tres

tliificilc ä trouvor,

CHENU (J. C). Manuel de conchylio-

logie et de paleontologie conchyiiolo-

gicpie. 2 vol. Paris, 1860-62, gr. in-8, avec

5000 ijravures col. et n. (Rare). 40 M.

DESHAYES (P. G.). Histoire naturelle

des mollusques de l'Algerie. Paris, 1846-

50, in-fol. avec atlas de 150 pl. coloriees

au pinceau. (400 fr.) 72 M.

DESHAYES (P. G.). Historie naturelle

des mollusques (faisant partie du legne

animal de Cuvier). Paris, 1830, in-4 avec

atlas de 152 pl. color. au pinceau. 88 M.

Le Meme, avec pl. noires. 32 M.

DUPUY (D.). Historie naturelle des

mollus((ues terrestres et d'eau douce cjui

vivent en France, in-4. Paris. 1847-52, et

atlas de 31 |)1., 2 vol. in-4. rel. maroq. 32 M.

FERUSSAC et DESHAYES. Hist. na-

turelle des mollusques vivants et fossiles.

Paris, 1820-51, 2 vol. gr. in-folio et 2

atlas de 247 pl. dont 144 soign. coloi

au pinceau. (1200 fr.) 120 j|

FLSCHER et CROSSE. Etüde sur h,

mollusques terrestres et tluviatiles d

MexicjueetduGualemala. Paris, 1870-190

2 vol. in folio, avec 75 pl. color. (Exer

plaire complet, ouv3-age epuise). 1201

FORBES and Hanley. Historyof brilis

Mollusca and Iheir Shells. 4 vols. in-

London 1853, 200 pl. color. 120 I

GASSIES (J.-B.). Faune Conchyliol

giipie lerrestre et fluvio-lacustre de
|

Nouvelle-Caledonie. Bordeaux, 1863-Ji

in-8, 3 parLies en 1 vol. av. 20 pl. 60 I'

HANLEY and TheobahL Concholog

indica. Illustr. of the Land and Fresl.

Water Shells of British India. Londoii

1870-75, gr. in-4 avec 160 pl. color. 80 Ij

— Le rneme, rel. d.-maro(}. extra, avd

coins, tete doree. 90 Ij

HIDALGO (J. G.). Obras malacologl

cas. (Tout ce ijui a paru juscju'en 1902j

5 vol. de texte et atlas in-4 de 150
pj

Madrid, 1890-1902. 100 Ij

JOURNAL de Conchyliologie, par Fj

scher, Crosse, Petit de la Saussaye, et

Orig. 1850, ä 1900 (rare). 400 !i

ADAMS (H. et A.). The genera of ri|

cent mollusca. London, 18.58, 2 vols. gj

in-8 rel. et atlas de 138 pl. col 1201'

KIENER et FISCHER. Specieseticr

nogr. des coquilles Vivantes. Paiis, 183'^

80. 12 volumes in-8, d.-rel. avec 902 plai|

ches coloriees au i)inceau. 300 Ij

.Süperbe exemplaire bien complet. I

LOCARD (A.). Description des molluj

(pies testaces de l'Exped. du Travailleij

et du Talisman. Paris, 1897-98, 2 vol. g

in-4. 40 pl. (120 fr.) 62 l'

POLI (J. X.). Testacea utrius^iue Sic

liae corum([ue historia et analome tabul

aeneis illustrata. vol. 1 et 2 Cplt., 179

1795, vol. 3 parL 1. 1826. Parmae, 2 vc^

in foi rel. et 1 vol. en feuilles, 57 ij

duplic. portr. 100 l|

(II manque la 2e partie du vol. 3, les derni|

res 50 pp. (1827). La serie des pl. est complej

REEVE (Lovell). Elements of Conch

logy. London, 1860. 2 vol. gr. in-8, n'

avec 62 pl. color. (Rare, publie a lOOfv

44 I|

REEVE (Lovell). Conchologia system'

tica, or complete system of Conchology

which theLepades and conchiferous mollu

ca are described and classified according'

the natural Organisation and habits. Lo

don, 1841-43.2 vol. in-4, dem.-rel. mar.c

levant. 380 pl. col. by Sowerby. 85 I

Mut m Uintaiiscli wissenscMfü, Biiclier aus deiii GeDiete der Naturwisseiisclialten.
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